

浉河区就信阳毛尖问题作出回应——

信阳毛尖可以放心饮用

- 农残不超标
- 抽检的 20 个茶叶样品全部检测合格
- 高端茶不滞销

信阳消息(记者 杨长喜 实习生 张晗 张宏信)7月2日,浉河区政府就前段时间媒体报道的信阳毛尖农残超标、高端茶滞销等情况作出回应:信阳毛尖农残不超过国家标准,高端茶也不存在滞销的情况。

浉河区区委常委、常务副区长梁玉峰是浉河区茶产业的主管领导,负责茶产业发展已经4年多。他介绍说,浉河区的茶叶有大山茶、小山茶和田改茶。一般来说,信阳毛尖开采的主要季节在谷雨前,谷雨之后开采相对较少,质量也相对较差。在谷雨之前,茶叶一般不会产生病虫害。大山茶由于温度较低,不会产生病虫害;小山茶和田改茶会发生病虫害。这几年,浉河区都留意到了小山茶和田改茶的病虫害问题,也注意到了农药残留

的问题。近年来,浉河区一直禁止剧毒农药、高残留农药的生产和使用,浉河区也对茶农使用的农药进行过调查,调查发现,这些所使用的农药都属低毒、低残留、易降解的农药,一般在5天~15天就会降解。他告诉记者:“我曾经多次拿着从市场上购买的信阳毛尖去化验,得到的结果是农药残留不超标。因此,信阳毛尖是安全的,消费者可以放心饮用。”此外,浉河区农业局也在打击使用剧毒农药残留的同时,加大了对茶叶残留的监测工作,2012年所抽检的20个茶叶样品全部检测合格,今年检测的茶叶样品也全部合格。

针对有些媒体报道的信阳毛尖高端茶滞销的问题,浉河区于6月下旬组织人员

深入农户、企业、合作社进行调研,调研发现,浉河区今年实现了茶叶产量产值的双增长,分别较上年同期增长了7.27%和9.28%;茶叶销量整体小幅增加,高档成品茶价格理性回落,茶叶库存量在正常范围内。浉河区茶业局局长张广成介绍说,调查显示,往年企业销售在三四千元以上的高档礼品茶价格纷纷下调,1000元~2000元的茶叶成为主流,并且这部分茶叶正成为郑州等省内城市消费者的新宠;高端手工茶的价格仍相对较高,但这部分茶叶供不应求。浉河区广义茶叶有限公司董事长李广义也表示,以往那种动辄上万元的茶叶,炒作的成分居多,目前的价格才属于理性的价格。



为贯彻落实中央统战部关于在全国非公有制经济人士中开展理想信念教育实践活动的要求,日前,河南弘昌集团党委组织集团公司50多名党员干部前往湖南韶山开展了理想信念教育实践活动。朱光军 摄

百岁红军忆长征 将军故里“访”将军

北大清华学子走进新县聆听红色教育

信阳消息(见习记者 吴楠)“早就听说新县是有名的将军县,这次总算能够亲自来看一看了,真的很激动。”北大女孩儿艾佳兴奋地说。7月3日,北大清华学子“走进红色信阳、感受红色信阳、宣传红色信阳”主题活动团开始了新县的行程。

探望百岁老红军罗明榜

7月3日,20多名学生起了个大早,乘车前往罗明榜老人的家。由于年事已高,罗明榜老人并不能自由活动,只能坐在轮椅上亲切地与前来探望他的学生们一一握手。

罗明榜1910年出生在新县,19岁参军,历经抗日战争、解放战争、抗美援朝,在战争中浴血奋战,九死一生。他曾在战斗中受伤被战友误以为牺牲,也曾三次过草地、爬雪山,凭着自己的英勇顽强书写了自己传奇的一生。

“爷爷,您好!我觉得您就是一部新中国的活历史!”来自北京大学的沈於婕巧妙地用一句话道出了老人一生的传奇经历,并向老人表达了心中的敬意。

来自清华大学的赵晓杰更是有感而发,即兴创作了一幅对联放在了他的微博上:金戈铁马,南征北战九死一生莫等闲;长枪短炮,东奔西走三言两语尽文章。

参观许世友将军故里

上午10时,北大、清华学子一行来到了位于新县田铺乡的许世友将军故里,在将军长眠的地方,恭敬地向将军三鞠躬并敬献了花篮。并参观了许世友将军故居以及纪念馆,上了一堂生动的革命传统教育课。

在参观的同时,来自北大、清华的学生们一边认真观看墙上陈列的图文资料,一边通过拍照、发微博将路上所见所闻传递给身边的亲朋好友。

学子们纷纷表示:“这次的行程真是十分给力,让我们充分领略到了信阳红色旅游资源以及红色文化的魅力所在。”

浉河工商分局车站工商所 全面开展市场集中巡查

信阳消息(周森 余航)根据省工商总局中原红盾市场巡查集中行动的安排,浉河工商分局高度重视,成立了领导小组,及时召开了专题会,推动了此项工作的有力开展。

分局车站工商所按照“三清五知道”的要求,熟悉掌握辖区企业商户的信息,以市场巡查为主线,搞好“五个结合”,即市场巡查与摸底结合,市场巡查与经济户口健全相结合,市场巡查与网络监管责任制相结合,市场巡查与消费维权相结合,市场巡查与执法办案相结合,有力地推动了所里工作全面开展。

据统计,截至目前,车站工商所共出动执法车辆8台次,执法人员80余人次,摸排个体工商户1000余户,企业200余户,共查处取缔无照经营5户,立案5起,罚没金额1万余元。

固始地税李永海加入中国作家协会

信阳消息(雷显强)7月2日,中国作家协会发布2013年第1号公告,经中国作家协会书记处会议审议批准,2013年发展会员473人,其中,河南17人。固始县地税局李永海荣幸入列,成为该县本土最年轻的中国作家协会会员,同时也是全市地税系统第一位中国作家协会会员。

李永海曾在济南军区第20集团军某

部当新闻报员,荣立两次个人三等功。1991年12月退伍,先后担任过税务所管理员、县地税局办公室主任、人事教育科长、汪棚中心税务所所长等。工作忙于其身,文学系于其心。工作之余,他勤奋写作,笔耕不辍,作品散见于《中国作家》、《散文百家》、《北京文学》、《读者》、《家庭》、《百花》、《星火》、《小说选刊》、《散文选刊》、《中国散

文家》、《解放军报》、《中国税务报》等报刊。多篇作品入选各类文学大系、年度选本、经典选本、课外读物。出版《真情有约》、《轻描淡写》、《借我一双慧眼》、《落花共撑一把伞》4部作品集,是河南省作家协会会员,信阳市散文学会副秘书长。其创作事迹曾经被《中国税务报》、《河南青年报》等报道。

声明

兹有高荣健的豫SE3711号轿车,其在中国人民财产保险股份有限公司购买的“直通车”机动车保险保单(保单号:PDAT20124115T000007877),保单铅印号:41001200162788,保险卡(铅印号:41001200454162),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有光山光明公共交通有限公司豫S75578号中型普通客车,其在中国人寿财产保险股份有限公司购买的交强险(保单号:805072013411522000753),发票号:35623422,承运人责任保险(保单号:815052013411522000018,发票号:35623462、35629202),机动车保险(保单号:805012013411522000280,发票号:35623423),以上所购保险的发票,因不慎丢失,特声明作废。

致中心城区养犬市民的一封信

尊敬的养犬市民:

随着市民生活水平的提高和饲养犬只的普及,全市养犬数量增幅明显,这些忠诚可爱的小动物给养犬业主增添了生活乐趣。狗对主人非常忠实,但对别人特别是陌生人的安全构成威胁,尤其是大型犬只和烈性犬只,具有很强的攻击性,如果看管不善,很容易伤害到他人的人身健康,甚至是生命安全。今年以来,北京、上海、山西、辽宁、广东等地发生了多次犬只伤人事件。尤其是近期,山西运城、辽宁大连和浙江等地发生恶犬伤人至死案件,中央电视台反复播出,应引起广大市民特别是犬只饲养人的深思。看管好你的爱犬,文明养犬是每位犬只饲养人应尽的法律义务。市中心城区犬只管理办公室在此郑重警示城区养犬市民,在饲养犬只时务必要遵纪守法。

2006年市城管执法局、公安局、畜牧局、卫生局、工商局联合下发《关于进一步加强信阳市城区犬只管理的通告》第三条、第十三条、第十六条规定:中心城区养犬必须登记、免疫、办证;犬只必须拴养或圈养;禁养一切大型犬只,特别是藏獒、杜高、狼狗等烈性犬只;小犬外出时,必须束犬链,须由成年人牵领,应避开老人和未成年人;养犬不得干扰别人生活、不能伤害他人;不得携犬进入医院、学校、市场、商店、饭店、公园、体育场、影剧院和超市等公共场所;不得携犬乘坐公共交通工具。

《中华人民共和国侵权责任法》第七十九条、第八十条、第八十二条、第八十四条规定:未对动物采取安全措施造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任;禁止饲养的烈性犬等危险动物造成他人损害的,动物饲养人或者管

理人应当承担侵权责任;遗弃、逃逸的动物在遗弃、逃逸期间造成他人损害的,由原动物饲养人或者管理人承担侵权责任;饲养动物应当遵守法律,尊重社会公德,不得妨害他人生活。

《中华人民共和国刑法》第二百三十三条规定:过失致人死亡的,主人可能构成过失致人死亡罪,处三年以上七年以下有期徒刑;情节较轻的,处三年以下有期徒刑。

根据上述法律、法规之规定,养犬不办证、不免疫、干扰他人生活、伤害他人人身,均构成违法行为,过失致人死亡的还可能构成犯罪。为了我们这座城市的安宁、社会和谐,也为了你和他人的人身健康和生命安全,请你管好你的爱犬,做守法市民,争做文明养犬、规范养犬的模范。

信阳市中心城区犬只管理办公室
2013年7月1日